



UNIwersytet SZCZECIŃSKI
SAMODZIELNA SEKCJA ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH
al. Papieża Jana Pawła II nr 31
70-453 Szczecin
tel. 91 444 11 51, 91 444 12 02

Szczecin, 28.06.2011 r.

TP/220/91/11

WYJAŚNIENIE NR 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego prowadzonego przez Uniwersytet Szczeciński na **dostawy środków czystości i asortymentu do sprzątania dla US.**

Do siedziby Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania:

Pytanie 1:

Pozycja nr 5 – Czy Zamawiający wyrazi zgodę na pastę ?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie 2:

Pozycja nr 31 – „Tytan” występuje na rynku w opakowaniach 700g-prosimy o stosowną zmianę.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia jednostkę miary na 700g.

Pytanie 3:

Pozycja nr 43 – Produkt występuje na rynku w opakowaniach 500g-prosimy o stosowną zmianę.

Odpowiedź:

Zamawiający zmienia jednostkę miary na 500g.

Pytanie 4:

Pozycja nr 46 – Produkt występuje na rynku w opakowaniach 450g-prosimy o stosowną zmianę.

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ

Pytanie 5:

Pozycja nr 59 – Czy Zamawiający dopuści wymiar 30x30cm ?

Odpowiedź:

Zgodnie z SIWZ.

Z Powołaniem, RZA

mgr inż. Sylwia Serewiś

STARSZY REFERENT
ds. Zamówień Publicznych

mgr Łukasz Gmiński